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«ΚΑΡΑΒΑΤΖΙΟ  και 17ος ΑΙΩΝΑΣ» 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΥΚΛΑΔΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 
ΜΕΓΑΡΟ ΣΤΑΘΑΤΟΥ (Βασιλ. Σοφίας και Ηροδότου 1) 
Σάββατο 13  Μαΐου και ώρα 9:50 π.μ. 
Σάββατο 20  Μαΐου και ώρα 9:50 π.μ. 
 
 Τη μοναδική αύρα της δημιουργίας του μεγάλου  Ιταλού ζωγράφου θα έχουμε την ευκαιρία να 
αισθανθούμε μέσα από τρία  από τα σημαντικότερα  έργα του όπως ο «Άγιος  Ιωάννης ο Βαπτιστής», η 
«Θλιμμένη Μαγδαλινή» και η « Ανάσταση του Λαζάρου». 
 Εκτός από τα έργα του Καραβάτζιο, θα απολαύσουμε και 13 έργα ένδεκα εξαίρετων ζωγράφων 
του 17ου αιώνα που είτε προσπάθησαν να τον αντιγράψουν είτε στάθηκαν στον αντίποδα της τέχνης του. 
 
Θα προηγείται προβολή ταινίας με θέμα τη ζωή και το έργο του Καραβάτζιο (1573-1610) διάρκειας 35 λ. 
Η ξενάγηση θα γίνεται  από την ιστορικό τέχνης στο Πανεπιστήμιο Αθηνών κ. Αθηνά Σχινά, αρχίζοντας 
στις 10:40 από την αίθουσα με τα έργα του Καραβάτζιο. 
Τιμή εισόδου 5 € (παιδιά δωρεάν). 
 
Σημ: Η έκθεση είναι ανοιχτή Δευτ-Τετ-Πέμπ-Παρ 10 π.μ. - 4 μ.μ.  και το Σάββατο 10 π.μ. – 3 μ.μ. 
Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των εργαζομένων, το Πολιτιστικό Τμήμα του ΣΥΕΤΕ έχει  
κατ’ επανάληψη ζητήσει από τις πινακοθήκες, κατά τη διάρκεια των μεγάλων εκθέσεων,  να 
παρατείνεται το απογευματινό ωράριο λειτουργίας  μία ή δύο φορές την εβδομάδα, ώστε να αποφεύγεται 
ο συνωστισμός που παρατηρείται τα Σάββατα. 
Λόγω της κοσμοσυρροής του Σαββάτου ζητάμε την κατανόηση σας για τις λειτουργικές δυσκολίες της 
έκθεσης την ημέρα αυτή.  
  
 
Η εικαστική δημιουργία  του ΓΙΑΝΝΗ ΓΑΪΤΗ  
Στο νέο κτήριο του Μουσείου Μπενάκη (Πειραιώς 138) 
Κυριακή 21 Μαΐου και ώρα 10 π.μ.  
 
 Υπήρξε  ένας από τους θεμελιωτές των νέων ρευμάτων στη μεταπολεμική ελληνική τέχνη. 
Με  το ελεύθερο πνεύμα και τον αντικομφορμισμό του ο Γιάννης Γαϊτης (1923-1984) με τα συμβολικά 
«ανθρωπάκια»  του, σήμα κατατεθέν της καλλιτεχνικής δημιουργίας του, ανοίγει νέους ορίζοντες στα 
εικαστικά δρώμενα στα τέλη της δεκαετίας του ’60. 
  Στη μεγάλη αναδρομική έκθεση με τις 150 δημιουργίες του Γιάννη Γαϊτη θα ξεναγηθούμε από 
την ιστορικό τέχνης κ. Αθηνά  Σχινά. 
Τιμή εισόδου 4  € (παιδιά δωρεάν).   
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Έκθεση ζωγραφικής  ΣΥΜΕΩΝ ΣΑΒΒΙΔΗ  στην Εθνική  Πινακοθήκη. 
Τετάρτη 24 Μαΐου και ώρα 6:30 μ.μ.   
 
 Ο εξαίρετος ζωγράφος Συμεών Σαββίδης  (1859-1927) ήταν ο πρώτος Έλληνας ζωγράφος που 
ασχολήθηκε με θεωρητικά θέματα της τέχνης και κατατάσσεται στην ομάδα των πρωτοπόρων μεγάλων 
Ελλήνων δασκάλων.  
 Στη  θαυμάσια έκθεση της Εθνικής Πινακοθήκης θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε υπέροχα έργα 
τέχνης με  παράλληλη  ανάλυση από την ιστορικό τέχνης  κ. Αθηνά Σχινά. 
Τιμή εισόδου 3 € (παιδιά δωρεάν).  
  
 

    
 Πληροφορίες στη Γραμματεία Πολιτισμού τηλ.: 210-3210661-2 και 19581    
           Β. Βελέντζα, Κ. Ζαρόκωστας. 
 Ηλεκτρονική διεύθυνση:www. syete.gr  

 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


